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A bécsi eucharisztikus 
kongresszus.

Ez évi szept hó 12—15-ig Bécsben 
eucharisztikus kongreszus lesz, a melyen 
a világ kath. hívői nagy számban seregle
nek össze. Mivel a kongresszus minket 
magyarokat is közelről érdekel, szükséges
nek tartom azt bár némileg megismertetni.

Az eucharisztikus kongresszusok mint
egy két évtized óta jöttek szokásba. Céljuk 
az élő hit nyilvános megvallása, az össze- 
tartozandóság érzetének fejlesztése, a hit- 
e^ység kifejezése s mindenekfölött azon 
nagy eszme győzelemre való juttatása, melyet 
Krisztus igy fejezett ki: „mindnyájan ugyan 
azon mennyei Atyának vagytok gyermekei;“ 
hogy tehát egymásközt testvérek vagyunk.

Az eucharisztikus kongresszus célja 
tehát kizárólag vallásos jellegű. S hogy 
üdvös befolyását minden ország közvetle
nül érezze, a nagy világvárosokban fölváltva 
tartatnak. A múlt évben Madridban volt. 
Azelőtt Londonban. Az idén Bécsben s 
jövő ében Malta szigetén lesz. És mivel 
a kongresszus mozgató lelke az Oltári- 
szentségben (Eucharisztia) lévő Jézus Krisz
tusban való hit, azt lehet mondani, hogy 
e kongresszus az akar lenni nagyban, a mi 
az Űrnapja évenként kicsinyben minden 
egyes kath. hitközségben.

Ezt a vallásos mozgalmat tehát kizá
rólag a hit s a hit szerinti élet szempont
jából szabad tekinteni. Mihelyt más szemü
vegen át nézzük, azonnal hamis konzekven
ciákhoz jutunk. Minden dolgot a maga tör
vénye, a maga természete szerint Ítélhetünk 
meg helyesen és érthetünk meg.

A kongresszus fővédnöke maga ófel
sége, a király. A magyar előkészítő bizott
ság tagjai között találjuk hazánk kath. nagy
jait, az élen Izabella főhercegnővel.

A pápa Őszentséget Van Rossum bí
boros fogja képviselni, mint pápai követ, 
a kinek kíséretét képezik: msgr. Sinibaldi, 
Boskovic, Schönberg báró, Róth báró és 
Lancelotti herceg, őfelsége, hir szerint, kü
lön vonatot fog Romába küldeni a bíbo
ros és kísérete után, a mely őket Bécsbe 
hozza.

Az ünnepélyességek nagyszabásúak 
lesznek, melyeknek érdekében Bécs városa 
minden lehetőt megtesz. A világ különböző 
részeiből eddig 70 püspök részvétele van 
bejelentve, ezek közül 10 bíboros, 13 ér
sek, 6 hercegpüspök és 41 püspök. Az 
utolsó napon 15-én a kongresszust körme
net zárja be, melyen a király 8 fekete ló 
által vont diszhintón, a pápai követ pedig 
Mária Terézia korabeli fogaton vesz részt. 
Azonkívül ott lesznek az uralkodó család 
férfitagjai, a diplomáciai kar, titkos taná
csosok stb.

Hazánkból eddig 12,000 vendég je
lentkezett a főúri és középosztályból. Az 
egyszerünép a nagyobb távolság miatt mér
sékelten vehet részt s azért törekedni fog
nak azok, a kik jelen lehetnek, annak le
folyásával és lélekemelő hatásával a jó 
népet megismertetni.

Buday János.

Ismét virrad már.
A destruktív irányzattól hangos Zsil- 

völgye lassan-lassan, kezd kiábrándulni s 
nyomába a józan fölfogás hajnalhasadása kél.

Mint egykor régen . . . Valamikor az 
50-es években, szép Zsilvölgyünkben, a 
a szűzi természet viruló rétjein, ezüst kalá
szos dombjain és a tavaszi napsugár hét- 
szinü játékától megszelídült őserdőben vi
dáman megcsendült az őslakók őrizte juh- 
nyájak boldogító kolompolása, a mely oly 
harmonikusan bele illeszkedett ez egyszerű, 
békés emberek mindennapi foglalatoskodá
sába, mintha a természet mindmegannyi 
ártatlan hajtása csak ebben gyönyörködött 
volna.

A kis csermely tovalibbenése, a vad
patak zugó csörtetése, a fűszál harmatos 
pírja, a napsugárban szökdelő szellő, a 
virágillat, a kolomp, a pásztorfiu naiv fu
rulya-hangja s a bölcs Teremtő minden 
alkotása oly csodálatos, oly fenségesen el
ragadó, a minek soha eléggé fel nem fogható 
természetes érzetét az emberi ész raffinált 
mesterkéltsége béklyóba verni s parányi 
énünk véges fantáziájával határok közé szo
rítani meg sem kísérelte.

Egy hiú ábránd, egy végnélküli rejtély, 
a természet örök titka!

Ez a békés, egyszerű nép kis igénye 
mellett megelégedett, boldog vala s oly 
nagyon tudott örülni a természeti szépsé
gekben gazdag otthonának. Ugyanez a bérc 
övezte kincses völgy boldoggá tette több 
évtizeden át a misztikus foglalkozásánál 
fogva amúgy is mély vallásos érzületü zsilyi 
bányászt is.

A magasabb kultúra s a természetes 
haladás Zsilvölgyünknek az egész ország 
közgazdaságára oly fontos szénbányászati 
emporiumát amerikai méretben hatalmas 
ipari gócponttá fejlesztette olyannyira, hogy 
a XX. század diadalmas ébredésekor már 
mi is élvezhettük — mindenkor a Pax je
gyében — a nemes munka jutalmát. Talán 
a munka jutalmának ez a korai élvezete 
csiklandozta fel egyesek vágyakozását az 
utolérhetetlen után és a nyugati francia kul
túrának leggonoszabb fajtáját, az u. n. sza
badkőművességet hozták be — vallásül
dözőnek !

Az egyéni munka dicsőítése a tisztán 
a kosmopolita egyén egoisztikusan naturá
lis vágyainak kielégítésére, a meglevő állami 
rendi közösség rovására, az örök termé
szet megszégyenítésére s az Isten megcsu- 
fitására!

Mily szép, egységes társaság az egész 
öregedő földtekén, a kozmopolitizmus leg
ideálisabb kinövése, mely a legélesebb fan
táziával is alig illeszthető be az érezni 
tudó élő emberiség, összességébe. El vele 
a halottak birodalmába.

Mily boldog az a földi halandó, 
ki élete munkájában, járásában — kelésé
ben soha el nem éri a titokzatos végnél
küliség, a feneketlen örvény sikamlós part
ját — és kétszeresen boldogtalan az a 
tudatlan eszelős, aki e misztikus sötétség 
végnélküli fonalát bevilágítani törekszik be
teges képzelődésü eszének halovány tudás
fáklyájával !

Tudományos szempont — mind a kettő.
A hit vallása, szemben az ész vallásával.
Az egyik a hit- remény- szeretet alap

ján erkölcsnemesitő, javító, egyedül boldo
gít, testi s lelkimindmegannyi javaink ter
mészetes fejlesztője, állami rendünk és tör-
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ténelmi békénk fenntartója s a nagy ter
mészettől mindenkoron széttagozott népré
tegek millióinak összetartozandósági kapcsa; 
— a másik a fennhéjázó pöffeszkedés, az 
„én“ mindenekelőtti telhetetlen uralmának 
biztosítása s mint ilyen lelki s a testi világunk 
egyensúlyának megbontója, állami ren
dünk felforgatója, a hit vallásának féktelen 
mániákus üldözője s végeredményében szá
nalmas önegyéniségének fanatikusan hirde
tett, egyedül üdvözítő áltudományossága 
alapján való kárhozatos megsemmisülése.

A teremtmény megtagadja örök Te
remtőjét! A szüntelenül fejlődő szabad ter
mészet az u. n. szabadkőműves — fogan
tatástól hova s tovább megszüli — önön
magát.

Az uttörrő iskola a szabadgondolat ha
talmával a legnagyobb merényletet követi 
el az emberi nem szeméremérzete s sze
rénysége ellen.

A nagymester-pilóta átszellemült gár
dájával meg akarja váltani a zsilvölgyi lakos
ság fájdalmát és a butaságban szenvedő 
nyomorúságát.

És ez ismeretlen régiókban száguldó 
eszmék propagálói megdöbbentek. Céljuk 
hiábavalóságát gyászolják. Sőt észrevehet- 
ték, hogy akciójukkal a vallásos hívők tettre- 
készségét felrázták lethergiájukból. Lábuk 
előtt elvesztették a biztosnak vélt talajt, 
belefáradva, letörve az elérhetetlen utáni 
vágyakozás előre törtetésében, a honnan 
oly szomorú a visszatérés, a visszapillantás. 
És ime! szemben találják magukat a hit 
vallásának meggyőzödéses harcosaival.

Zsilvölgyi egünk fölött vésztjóslóan 
tornyosuló sötét felhők mintha oszladozó- 
ban volnának.

Kezd ismét virradni!
Szerény lapocskánk e virradás kike

letjében méltó részt kíván magának biztosítani.

Ma is hallani a juh-nyáj kolompját, a 
megvénült pásztor öreg furulyáját. A ter
mészet most is ezen pompában virít s kéklő 
egünk zenitjét most is hétszinü szivárvány 
szeli ketté. —l.

A kormány fortélyossága.
Azt mondják, a politika a huncutsá

gok tudománya Mentői fortélyosabb valaki, 
mentői jobban be tudja kötni az emberek 
szemeit, mentői jobban be tudja a más 
államokat — s néha saját hazafitársait is 
— csapni, annál nagyobb, annál bámula
tosabb, annál geniálisabb politikus az illető.

Ha ez igy áll, akkor Lukács minisz
terelnököt valóban nagy politikusnak kell 
mondanunk. Olyan kerteléseket, olyan mé
lyen járó csalafintaságokat, olyan ellenőríz- 
hetlen terveket és utakat, minőket Lukács 
miniszterelnök elkövet és jár, a nemzet tör
ténelme vajmi ritkán mutat föl. Tisza Kál
mán is ravasz volt. Csak igy tarthatta ma
gát a kormány élén 15 álló évig. Mazarin 
és Colbert is nagy diplomaták voltak a 
franciáknál Pombál a portugáloknál Bismark 
a németeknél, ravaszság és fortélyosság te
kintetében, úgy hiszem, ezeken is túltesz 
Lukács László.

A magyar politika szálai, megengedem, 
rettenetes módon össze voltak bogozódva. 
A nyílt, hazafias eszélyesség nem bírta ki
bogozni, az erősebb parlamenti fegyver nem 
tudta kettévágni, az évtizedes nemzeti küz
delem nem volt képes a sajnálatos helyze
tet szanálni, Megengedem tehát azt is, hogy 
ha már becsületes nyilt utón nem juthatunk 
célhoz az osztrákkal szemben, helyénvaló 
a politika cselfogásaihoz nyúlni, hogy az 
osztrák által épített labyrinthus útvesztői
ből kijuthasson e nemzet. Sőt mindenek 
fölött dicséretes volna, hogy Lukács László 
e talentumát az osztrák ellen fordítaná. Félő 
azonban, hogy a nemzet fogja a rövideb- 
bet huzni, amint az Auffenberg büntetlen 
vakmerősége, a hadügyi költségvetés, emel
kedő réme igazolja. Félő, hogy az a két
színű játék, melyet Lukács László e pont 
köröl tanúsít, végre is csak a nemzet be
csapásával fog végződni.

Auffenberg újabb milliókat kér ágyukra. 
Lukács vitézül ellene áll s Kont, a kemény 
vitéz mintájára megvédi a nemzet érdekeit 
Alattomban azonban készülnek már az 
acélágyuk s a mikor meglesznek, akarva — 
nem akarva ki kell fizetnünk.

Szakasztott igy lehet az általános válasz
tói joggal. Nincs nagyobb barátja az ált. vá
lasztói jognak, mint Lukács László. De 
addig csüri-csavarja azt, hogy mire meg
valósuláshoz jutna, csak a csontváza marad.

Kiváncsiak vagyunk most az adóre
formra, melyeket Wekerle úgy tervezett meg, 
hogy a szegény emberen valamit könnyített 
volna, a gazdagot pedig egy kissé jobban 
préselte volna. Volt is akkor nagy lárma, 
tiltakozás ellene. Lukács László most meg
csinálja az adóreformot. A pénz emberei 
nem tiltakoznak. A szegény emberek nem 
értik a benne rejlő valószínű veszélyt. Félő, 
hogy a nemzet zöme most is csuful jár.

Nem nagy politikus tehát Lukács László? 
Sőt akkora, hogy ez országban senkisem 
követheti nyomon.

ÚJDONSÁGOK

— Áthelyezés. Cirbesz Dezső petrozsényi 
áll- főgymnáziumi rendes tanárt a vallás és köz- 
oktatásügyiminiszter a nagyszebeni áll. főgymná- 
ziumhoz helyezte át. Benne Petrozsény közönsége 
egy közkedveltségnek örvendő kiváló tanerőt 
veszített.

— Vlaicu repülése Hátszegen. A lapunk 
által már említett fölszállás ma (vasárnap) d. u. 
4 órakor megtörténik a hátszegi rendező-bizottság 
gondoskodott arról, hogy a Zsilvölgyből érkező 
vonatoknak legyen csatlakozása Váraljától Hátszegig. 
Tehát nemcsak a rendes reggeli 3/4 6 órással le
het Hátszegre menni, hanem a 8 órással valamint 
a 12’30-as vonattal is. A dolog elég érdekes ahhoz, 
hogy korunk e fenomenális találmányát mentői 
többen megtekintsék.

— Sorozás. A petrozsényi járásban az idéni 
fősorozás augusztus hó 2ő-án veszi kezdetét, 28-án 
a román ünnep miatt szünetel és 31-ig tart.

■— Táncestély. A Zsilvölgyben tartózkodó 
felsőbb iskolai hallgatók f. évi augusztus hó 7-én 
szerdán este 9 órakor a Salgótarjáni kőszénbánya 
r. t. vendéglátó épületének össszes termeiben a 
„Zsilvölgyi egyetemi hallgatókat segélyező egye
sület“ javára zártkörű táncestélyt rendeznek, melyre 
ezúttal is felhívjuk olvasóink figyelmét. Belépőjegy 
személyenként 2 kor. családjegy 5 kor. Az arany 
ifjúságnak már a múltban is úgy erkölcsileg, mint 
anyagilag szépen sikerült mulatsága iránt a Zsil
völgyben ezúttal is élénk érdeklődés mutatkozik 
úgy, hogy előreláthatólag ez lesz az idény legsi
kerültebb mulatsága.

— A medikusok. F. hó 26-án szerdán d. 
u. 4 órakor tartották meg a medikusok IV. össze
jövetelüket a társulati kórház orvosi szobájában 
a megszokott érdeklődés mellett. Ezen alkalommal 
Stanca Domi III. é. orvostanhallg. olvasta fel »A 
gyógyszerek hatásmódjáról, felszívó területek s 
az adagolásról^ címen, nagy élvezettel végig hall
gatott előadását. Majd Citron Vilmos 111. é. orvos
tanhallgató következett „A felszívódás“ c. disser- 
taciójával. Ez alkalommal ismét mindkét tárgyhoz 
szép és értékes hozzászólások hangzottak el úgy 
az orvosok, mint a a medikusok részéről.

— Nevetséges buzgóság. Mi is termé
szetesen csak kuriozumképen említjük föl mutat
ványul hogy mennyire sülyedhet a lelkiismereti 
szabadság tisztelete ott, ahol a vallás ellenségei 
jutnak uralomra. A grenoblei (Franciaország) 
rendőrbiztos jegyzőkönyvvel vett föl arról, hogy 
az odavaló püspök egy templomi cerimonia al
kalmával P/2 méternyire a templomon kivül tar
tózkodott hivatalos minőségében s onnan áldotta 
meg a tömeget, holott a prefektus rendelete sze
rint csak a templom portáléja alól volt szabad ezt 
tennie ...

— Az indiánok érdekében. Tudvalevő, 
hogy az amerikai vörösbörü indiánok kihalófélben 
vannak. Az alkohol mértékletlen élvezete, az ide
genekkel való összeházasodás, de még inkább az 
amerikai kormányok elnyomása megpecsételte 
sorsukat. Kevés van már belőlük. Pedig ha ki
vesznek, egy embertípus semmisül meg örökre, 
úgy hogy csak a hagyomány fogja őket megőrizni, 
azon kellene lenni, hogy ez emberfaj fönmaradása 
biztositassék. Sokan gondoltak már erre. Közelebb-

I Mos,
i Vasai. ■■

Kristály Vegytisztító és Gőzmosógyár Kolozsvár.
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ről a pápa emelte föl szavát érdekükben, mert a 
tudatlanságban és szegénységben tengődő és vég- 
pusztulásra kárhoztatott rézbőrüek szomorú hely
zete megindította őt s teljes erkölcsi tekintélyével 
siet a szegény indián faj segítségére, a mennyi
ben a délamerikai egyházfőket fölszólítja, hassa
nak oda kormányaiknál, hogy az indián-üldözés 
megszűnjön.

— Utonállók. Szuhanek Józsefné szü
lésznő és Székely Mihályné éjjeli őrné f. hó 24-én 
a reggeli vonattal málnászni mentek a Bolibarlang 
tájára. Valami suhancok is épen ott málnásztak 
épen ez időben. A délutáni órákban a suhancok 
megtámadták a védtelen nőket. Az egyik elvette 
Székelyné kantáját, a másik pedig Szuhaneknét 
kezdte fojtogatni, és kést rántott elé és követelte 
a pénzét, a ki annyira megijedt, hogy elméje 
megzavarodott. A kórházban fekszik. A gaztettnek 
hősei 18 — 24 év körüli alakok. A csendőrség 
nyomozza

— Lopás, f, hó 19-ére virradó éjjelén 
Rosenthal Manó mészáros üzletéből 30—40 kg. 
szalonnát elloptak s akkor nem lehetett ki
nyomozni. E hó 22-én azonban Marosi Józsefné 
szül Hidisán Mari petrozsényi lakosnál megtalálták.

— Mákvirágok. Kovács Sándor és Kovács 
János petrozsényi lakósok f. hó 22-én estve Dénes 
János társukat torkon szúrták, aki 36 órai kínlódás 
után meghalt. Buna (Petka) Márton és Hankes 
Makaria mulatni akartak. Ehhez azonban pénz 
kell. Hogy pénzhez jussanak, Deputore György 
romániai lakóst összeszurkálták zsebkésükkel s 
133 kor. 60 filllért és 11 frank 10 bánit elrabol
tak tőle Buna Mártonnak e téren már szép gya
korlata van, mert hasonló dolgokért már a hűvö
sön ült 8 évig.

— A Templom-utcában a Stern Adolf- 
féle házban, a parkkal szemben, egy emeleti 
lakás kiadó. Bővebb informatió dr. Olariu 
Miklós irodájában nyerhető.

CSARNOK.

A szamár és árnyéka.
(Bouyolult jogi labirynth.)

Hasszán olyan ember volt, hogy amit ki
mondott, azt állotta is. Nem törődött ő azzal, hogy 
az egész heti kereset odaveszhet; csak arra gon
dolt, hogy az igazságot nem fogja hagyni. Vissza
fordult tehát s elment a kádihoz (főbíróhoz) s a 
patikust a 20 fillérért bepanaszolta.

A kádi bölcs ember volt. Eztkérdezte Hasszántól:

— Emberséges szamárhajcsár! Amíg te más 
házában laktál s délben kifeküdtél a ház árnyéká
ban, kellett-e neked a ház árnyékáért külön fizetned ?

— Nem, óh hatalmas kádi!
— Látod, éppen igy vele jár a szamaraddal 

az ő árnyéka is. Belátod-e ezt?
— Belátom, óh bölcs kádi!
Ezután a patikushoz fordult:
— Derék patikus! Mindig okos férfiúnak is

mertetek, Reményiem, most is az lész. Ha a jó 
Haszánt szamarával meg nem állítod délnek ide
jén, akkor ugy-e bár, a Haszán szamara hamarább 
ért volna abba városba, a hová menni akartál ?

— Igazad van, bölcs kádi.
— Nohát ha hamarább beér a szamár, ugy-e 

több ideje van a pihenésre. A szegény szamár
nak aztán ott a rekkenő hőségben, kellett várakoznia, 
mig te az árnyékában pihensz s azért azt gondo
lom, a derék Hasszán nagyon keveset kért, mikor 
20 fillérrel beéri.

(Folyt köv.)

HIRDETÉSEK.

Sz. 4995/1912. kig.

Pályázati hirdetmény.
Az újonnan rendszeresített lupényi adóügyi 

segédjegyzői állásra ezennel pályázatott hirdetek.
Az állás javadalmazása 2000 korona évi fi

zetés és 400 korona lakbér.
Felhívom ennélfogva mindazokat, kik ezen 

állást elnyerni óhajtják, hogy megfelelő képzett
ségüket és eddigi alkalmaztatásukat igazoló ok
mányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám 
folyó év augusztus hó 6-ig annyival is inkább 
nyújtsák be, mert a később érkező kérvényeket 
figyelembe venni nem fogom.

A választás a lupényi körjegyzői irodában 
folyó év augusztus hó 8-án d. e V2 9 órakor 
fogom megtartani.

Petrozsény, 1912. junius hó 19-én.

Janza Vazul, főszolgabíró.

Sz. 4996/1912. kig.

Pályázati hirdetmény.
Az újonnan rendszeresített lupényi körjegyzői 

irnoki állásra ezennel pályázatott hirdetek.
Az állás javadalmazása 1200 korona évi fi

zetés és 300 korona lakbér.
Felhívom ennélfogva mindazokat, kik ezen 

állást elnyerni óhajtják, hogy megfelelő képzett
ségüket és eddigi alkalmaztatásukat igazoló ok
mányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám 
folyó év augusztus hó ó ig annyival is inkább 
nyújtsák be, mert a később érkező kérvényeket 
figyelembe venni nem fogom.

A választás a lupényi körjegyzői irodában 
folyó év augusztus hó 8-án d. e. 9 órakor fogom 
megtartani.

Petrozsény 1912. julius hó 18-án.

Janza Vazul, főszolgabíró.

145/1912. tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A petrozsényi kir. járásbíróság mint tlkvi 

hatóság közhírré teszi hogy a Klein József és 
Adolf budapesti cég végrehajtattónak Róth László 
vulkáni lakos végrehajtást szenvedő elleni végre- 
kajtási ügyében a kérelem következtében az ár
verést 734 kor. 40 fillér hátralékos vételár és en
nek 1911. évi jun. hó 26 napjától járó 5% kamatai 
a jelenlegi 22 kor. és a még felmerülendő költ
ségek kielégítése végett az 1881, évi LX. te. 185. 
§. értelmében a dévai kir. törvényszék a petrozsényi 
kir. járásbíróság területén lévő Zs.-V.-Vulkán köz
ség határán fekvő a zs.-v.-vulkáni 753 sztjkvben 
és A f 1. 2. rdsz. a. felvett 1108/1 1151/2/2. hrsz, 
a. foglalt ingatlanból a fent nevezett végrehajtást 
szenvedő nevén álló B. 1 alatti i/2-ed rész juta
lékra 2413 kor. kikiáltási árban Steiner Ferenc és 
társa, cég késedelmes árverési vevő terhére és 
veszélyére elrendeli azon kiegésitéssel, hogy az 
1908. évi 41. te. 26 §-a alapján házbéradó alá eső 
ingatlanok az árverési hirdetményben megállapított 
kikiáltási ár 2/3-adánál alacsonyabb áron el nem 
adhatók.

Az árverés megtartására határnapul 1912. 
évi Augusztus hó 13. napjának d. e. V2 12 
óráját helyéül pedig Vulkán község házát tűzi ki.

Steiner Ferenc és társa cég mint vevő az 
árverésen részt nem vehet, ha azonban az 1911. 
évi junius hó 26 napján tartott árverés feltételei
nek ezen árverés elrendelésével szokott költségek 
megfizetésén felül oly időben tesz teljesen eleget, 
hogy erről a kiküldött értesíthető lesz, vagy ha ezen 
kötelezettségeinek az árverés megkezdése előtt a 
kiküldöttnél tesz eleget az árverést fel fog függesz- 
tetni. Árverezni szándékozók, kivéve a Vhn. 21 
§-ában említetteket, tartoznak az ingatlanok bezá
rásának 200/o-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
te. 42-§ában, jelzett árfolyammal számított óvadék
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni 
vagy a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az aki a kikiáltási árnál magasabb Ígéreteit 
tesz, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyom
ban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalé
káig kiegészíteni.

Vevő köteles a vételárt két egyenlő részlet
ben és pedig az elsőt az árverés napjától számí
tott 30 nap, a másodikat ugyanazon naptól szá- 
mijott 45 nap alatt minden egyes ingatlan vételári 
részlete után az árverés napjától számított 5% ka 
matokkal együtt a hátszegi kir. adóhivatal mint 
bírói letétpénztáránál lefizetni.

Miről érdekeltek értesittetnek.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság. 
Petrozsény, 1912. január hó 16-án.

Lányi s. k. kir. aljbiró.

A kiadmány hiteléül:
Kovács Antal s. k., kir. tlkvvezető

Meghívó.
A zsilmacsesdparosényi közbirtokosság zsil- 
parosényi erdejét illetőleg az 1912. évi 
augusztus hó 19-én délelőtt 9 órakor 
Zs.-M.-Parosényban az isk. helységében, 

közgyűlést tart, 
melyre a jogosultak ezennel meghívatnak.

Tárgysorozat:
1. Szavazásra jogosultak névjegyzéké

nek a tényleges állapotnak megfelelő uj 
megállapítása az 1912. évi 33487/1. A—4 sz. 
F. M. rendelet folytán.

2- Ügyviteli szabályzat újbóli megálla
pítása, a fenti számú rendelet folytán,

3. Költségvetés megállapítása az 1912. 
évre, a tartozások mikénti törleszlése.

4. Legeltetési jog haszonbérbeadása.
5. Vadászati jog haszonbérbeadása.
6. Esetleges indítványok.
Zs.-Macsesdparosény, 1912. jul. 12-én.

Vlaik Petru
3—2. közbirtokosság elnöke.
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Gítz Sándor 
pincérügynök.

GITZ SÁNDOR 
Hatóságilag óvadékkal engedélyezett 
legbizalmasabb elsőrendű szállodai, 
vendéglői és kávéházi férfi és női sze-

mélyzet elhelyező adás
vételi közvetítő irodája. 

PETROZSÉNY, 
Kossuth Lajos-utca 9. 
Sürgönyeim: GITZ 
ügynök Petrozsény.

Van szerencsém a nagyérdemű 
szálloda-, vendéglő- és kávéház
tulajdonos uraknak valamint az 
igen tisztelt személyzetnek szives 
tudomására hozni, hogy Petro- 
zsényben Kossuth Lajos-utca 9. 
sz. a. minden igényeket kielégítő 

Elhelyező-, Közvetitö- 
és Pincérügynöki irodát 
nyitottam, melyet hosszas tapasz
talataim után, miket nagyobb vá
rosokban szereztem, magam sze
mélyesen, szakszerűen vezetek. 
Kitűzött célom, hogy pontos, 
szolid, lelkiismeretes, tevékeny 
működésemmel a n. é. szálloda, 
vendéglő és kávéház-tulajdonos 
urak, valamint a tisztelt személy
zet megelégedését kiérdemeljem, 
miért is kérem szives támogatá
sukat, pártfogásukat és a szük
ségeltető személyzet megrende
léseit és föltételeit. Tisztelettel
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„TRANSSYLVANIA”
általános kölcsönös biztositóbank m sz. k. f., Nagyszeben.

Életbiztosítások megkötésre ajánlkozik nagyon jutányos kötvény föltételek 
mellett. — Mint különösen kedvező mdozatokat kiemeljük a következőket:

Vegyes biztosítás 
garantált 3%-os kamattérí

téssel.

Nyugdíjbiztosítás 
tőkebiztositással együtt v. 

anélkül.

Egyszerű és vegyes 
biztosítások 40%-os nyere

mény részesedéssel.

Vegyes biztosítás 
feltétlenül kétszeres kifize

téssel.

w Mindennemű tűzbiztosítások is nagyon olcsó dijak mellett. "W
A „Transsylvania“ fennállása óta 1911 év végéig 

kifizetve lett:
A biztosított tőke az 1911. év végével volt:

ga
m

'' ; W
Ä

g=
a^

^ Tűzbiztosítás fejében .
Életbiztosítás fejében .

K 5,275.798 23
K 5,146.556-36

a tűzosztályban................................K 127,763.744’—
az életosztályban...........................K 10,931.322 —
Alapítási és tartalékalapok 2 millió 520.492 korona.

Felvilgositásokat és ismertetéseket ingyen ad a nagyszebeni igazgatóság valamint:
Muntean Tivadar, 

pénztárnok.
Ruder Lajos, 

főfelügyelő,
R, S. Balamiri, 

a „Transsylvania“ vulkáni képviselője.
Stanca Ávrám, 

esperes, ellenőr.

TRANSSYLVANIA
bancă generală de asigurare mutuală a. c. g. I. Sibiiu, 
Strada Cizmăriei No 1—5. (casele proprii se reco- 

mândă pentru contractarea de

asigurări pe viață 
pe lângă condițiuni foarte favorabile ca combinațiuni 

deosebit de favorabile sunt de remarcat.

Asigurarări micste pe lângă 
garant, de 3% rebonificare 

de interese

Asigurări de pensiuni cu sau 
fără asigurare de capital

Asigurări simple și micste 
pe lângă participare de 4O^/0 

la câștig

Asigurări micste cu solvire 
necondiționat duplă a capi

talului

Asigurări contra fucului de tot soiul asemenea foarte ieftine.
De la fondarea băncii „TRANSSYLVANIA" seau solvit:

Capitale asigurate pe viață..................................K 5,146,556 36
Pagube de foc până la finea anului 1911. . . K 5,275,798-23
Starea asigurărilor cu fina anului 1911 } Y^ ^ j27 ^63 744-—

Fonduri de întemeiere și de reservă . . . K 2,520,492-—
Informațiuni și prospecte dă gratuit Direcțiunea precum și re

prezentanții. din Petroșeni
Avram Stanca, Ludovic Ruder, Teodor Muntean, 
paroh, și contrelor. Inspector sup proprietar de tipografii șl cassar.
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Nyomatott Muntyán Tivadar villamoserőre berendezett gyorssajtóján, Petrozsény.


